

# 项城市公安局 举行升旗仪式

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

为深入推进全市公安队伍教育整顿工作,按照周口市公安局队伍教育整顿领导小组的部署,结合项城市公安局队伍教育整顿工作的实际情况,3月15日上午,项城市公安局隆重举行升国旗仪式、重温入党誓词活动。该市委副书记、公安局长万东伟,该局党委副书记、副局长陈重出席仪式,在项全体局党委委员,局直各单位负责人、机关全体授衔民警、特巡警全体民警、交警大队100名民

警共计300余人参加仪式。

上午8时许,升旗仪式在雨中正式开始,升旗手迈着整齐划一、铿锵有力的步伐,英姿飒爽地走向国旗台。庄严雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗在升旗手的护卫下格外引人注目,冉冉升起,随风飘扬,全体民警戴着警帽整装肃立,庄严肃穆地向五星红旗行礼致敬。

升旗仪式结束后,政工部门同志带领全体民警重温入党誓词。一句句铮铮誓言,铿锵有力,催人奋进,使在场人员的心灵受

## 项城市公安局走进“红色阵地”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

为持续深入推进公安队伍教育整顿工作,进一步开展好党史学习教育活动,3月21日上午,项城市副市长、公安局党委书记、局长万东伟,局党委副书记、副局长陈重,在项党委班子全体成员及局直各科所队室负责人前往周口市黄泛区农场场史馆、“五七”干校参观学习,走进“红色阵地”,实地接受爱国主义教育和革命传统教育。

在黄泛区农场场史馆,全体民警在讲解员的引导下,从“拓荒者”

雕塑到周恩来决策建农场,从农场模范先进人物张秀荣、沈志奎到名人王近山、常香玉等,讲解员都做了翔实、生动的讲解,通过历史图片、现存实物以及流传下来的英雄故事,向大家真实再现老一辈党员干部在峥嵘岁月中,以英勇不屈的坚定信念,创造了“艰苦创业、勇于开拓、爱岗敬业、争创一流”的革命精神和奋斗历程。

“五七”干校史是中共党史上重大的史事之一,来源于毛泽东同志著名的“五七”指示,产生于“文化大革命”特殊历史时期,是一座再现“文化大革命”期间千名机关干部下

## 周口经开区分局组织 升国旗重温入党誓词活动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 苗永朝

为深入推动公安教育整顿工作,进一步凝聚警心、鼓舞斗志,3月22日上午,周口市公安局经开区分局举行了“升国旗、重温入党誓词”活动,分局党委副书记、政委岳备战,分局党委委员、各队室所负责人和民警代表100余人参加了活动。

上午8时许,升旗仪式正式开始。在雄壮激昂的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,分局全体民警、辅警整齐列队,警容严整、神情专注,集体向国旗敬礼,表达新时

代人民警察对伟大祖国的无限热爱和赤胆忠诚。随后,面对鲜红的党旗和崭新的警旗,全体民警、辅警在领誓员的带领下,集体重温入党誓词和入警誓词,“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的章程……”铮铮誓言,铿锵有力,进一步坚定了广大党员民警、辅警的理想信念和入党、从警初心,以及坚守不忘初心使命、勇于担当作为的信念。

活动最后,岳备战政委强调,举行“升国旗、重温入党誓词”是进一步增强党员民警辅警政治觉悟、强化政治担当、筑牢忠诚警

## 洛阳市公安局老城分局 召开教育整顿工作辅导推进会

3月22日上午,洛阳市公安局老城分局召开政法队伍教育整顿工作辅导推进会,查摆前阶段存在的问题,分析原因,有针对性地完善工作措施,确保圆满完成学习教育阶段的工作任务。洛阳市公安局老城分局教育整顿工作领导小组及领导小组办公室全体人员参会,分局党委书记、局长肖宇主持会议,并对整改工作安排部署。

会议通报了上级督导检查后

发现的问题,并对薄弱环节及下一步工作提出了具体要求。会议强调,局属各单位要坚持问题导向,丰富学习教育载体,健全工作机制,绘好学习教育阶段“路线图”和“施工图”,着力在学深悟透、真信笃行上下功夫,坚持个人自学与集体学习相结合,分层次、多层面、全覆盖组织开展学习教育,强力推动老城分局教育整顿学习教育的规范化、制度化、常态化,确保了学习方向不偏离、学习任务

# 重温入党誓词

到极大的震撼和洗礼,激发了他们对党忠诚、热爱祖国的热情,激励了他们忠诚履职、敢于担当、甘于奉献的精神,鼓舞了他们打击犯罪、保护人民的斗志,使广大民警更加坚定理想信念,更加牢记职责宗旨,始终不渝地做到对党忠诚,坚决履行好党和人民赋予的新时代职责和使命。全体民警将会在市公安局党委的坚强领导下,顽强拼搏,奋勇当先,砥砺前行,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,以更加优异的成绩为建党100周年献礼。①

## 接受红色洗礼

基层的历史博物馆,集中反映了特定历史时期,一些党员干部工作、生活、学习的场景及历史,给世人留下了深远的影响。讲解员一一为大家讲述了这些实物背后的故事,民警们都听得津津有味,内心体会着那个年代工作生活的各种场景。

参观学习结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中将不忘初心、牢记使命,继续发扬艰苦创业、勇于开拓、爱岗敬业、争创一流的优良传统,用实际行动感染、带动更多的身边人为建设平安项城作出更大贡献,为建党100周年献礼。①

## 南阳宛城分局民警 勇救落水男子

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 朱阿明

南阳市政法队伍教育整顿工作开展以来,宛城区公安分局坚持“以人民为中心”,用实际行动为群众排忧解难,密切警民关系,通过开展教育整顿活动拉近警民距离,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困。

3月16日早上5点,仲景派出所接到群众齐某报警称:在白河大桥桥北头处听到有人喊“救命”的声音,有人落水求救,于是打电话报警。接到报警后,民警李小兵和值班人员一面携带救生衣、强光手电等救生装备赶往现场;一面立即联系119应急救援和蓝天救援队赶往支援。由于天色还未亮且河边的风很大,到达现场后,民警在河岸边隐约听到有人喊救命的声音,不能判断落水人员的具体位置。当即分两路沿着河岸搜索,并联系蓝天救援队请求调用船只搜救。

十几分钟后119和蓝天救援队人员到达现场,民警李小兵及蓝天救援队等五人上船到白河内搜索。搜索至白河大桥第6根桥墩(距离河岸150米左右)下时,发现一名穿黑色外套的男子,正紧紧抱住桥墩,身体处于冰冷的河水中,桥下是湍急的河水,情况十分危急。李小兵等人依靠船只绳索向男子靠近,将救生衣套在男子身上成功营救。

当李小兵等人满身泥污上岸时,在场群众纷纷向他们鼓掌致敬,致敬他们一心为民、积极作为的精神。①

## 洛阳市公安局龙门分局: 主动担当办实事 排忧解难暖人心

全市政法队伍教育整顿活动开展以来,洛阳市公安局龙门分局全体民警、辅警用自己的行动践行总书记的“四句话、十六字”总要求。

3月4日上午,有群众来到洛阳龙门石窟街道派出所,将一面印有“尽职尽责热心为民”的锦旗送至辅警锁义哲手中,并对其工作表示由衷的肯定和诚挚的谢意。

原来,在1月份的时候,群众刘某的儿子应征入伍需要政审。当时正值公安机关机构改革初期,原本属于洛阳市公安局龙门分局辖区居民的刘某一家人,户口已划分至其他分局管辖。由于正处于工作交接期,无法明确哪个单位对其进行政审。锁义哲了解到情况后,第一时间对群众进行解释安抚,之后一次次往返奔走,一次次电话咨询政策法规。最终找到依据,主动担当,为群众解决了政审难题,使群众刘某的儿子顺利入伍。

洛阳市公安局龙门石窟街道派出所户籍室民警在工作中了解到河东社区一居民急需办理身份证,但由于其患帕金森病,行动不便。2021年3月16日上午,户籍民警牛警官主动作为,带着办理身份证所需的材料和器材到其居住的养老院,上门为该居民拍照办理身份证,赢得了辖区群众的一致好评。①

李欣

不落空。

会后,洛阳市公安局老城分局中层以上领导干部参加老城区委统一组织的老城区政法系统警示教育大会,全体同志首先观看了警示教育片。区委常委、纪委书记薛雪玲从深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决整治政法战线违纪违法问题,认清形势把握时机,把全区政法队伍教育整顿工作不断推向深入等方面,作廉政教育报告。① 韩冰